

多国退出北约军演

格政府表态称军人哗变为“孤立事件”

格鲁吉亚5日发生的一起军营哗变事件已平息。格政府最新表态中未提及俄罗斯牵扯其中,认为此次哗变是“孤立事件”。

同一天,格鲁吉亚说不会取消或推迟北大西洋公约组织定于6日在格境内举行的军事演习,但亚美尼亚当天宣布退出这次军演。

“孤立事件”

格鲁吉亚政府5日说,当天下早些时候驻首都第比利斯附近一个坦克营发生的哗变事件已经平息,军营内大约500名士兵同总统米哈伊尔·萨卡什维利交涉后交出武器投降。

路透社报道,这些士兵随后被转移至另一处军营接受调查,眼下尚不清楚牵扯其中的士兵人数。但一名军官和7名官兵遭逮捕,另有3人在逃,警方还拘留了13名平民。

格政府发表声明说,哗变事件“主要意图”是扰乱计划中的北约军演。萨卡什维利发表电视讲话说,这次哗变是“孤立事件”,全国局势已得到控制。

美国国防部发言人布赖恩·惠特曼5日也表态,认为格鲁吉亚的哗变是一起“孤立事件”。他说,未获得任何有关俄罗斯牵扯其中的信息。

如期举行?

格国防部5日在哗变事件发生后说,眼下尚无计划取消或推迟北约军演。之前,格安全部门一名高级官员告诉路透社记者,演习或许会推迟

几天举行。

北约定于5月6日至6月1日在格鲁吉亚举行军演,来自北约10多个成员国及伙伴国的大约1000名士兵参加。格鲁吉亚现正寻求加入北约。

但这一演习遭到俄罗斯方面强烈反对。

与此同时,原定参加北约军演的亚美尼亚5日宣布退出。

路透社说,亚美尼亚不是北约成员国,以北约伙伴国身份参加军演,它同时又是俄罗斯的战略盟友。

俄罗斯《导报》5日报道,爱沙尼亚、拉脱维亚、哈萨克斯坦、摩尔多瓦和塞尔维亚也已退出军演。俄外交部5日表示,俄方对于部分国家决定不参加北约在格鲁吉亚境内的军事演习感到满意。

退出会议

北约方面眼下尚未就格鲁吉亚哗变事件回应媒体。

但北约秘书长夏侯雅伯的女发言人卡门·罗梅罗说,夏侯雅伯认为演习不应被任何人出于内在政治原因而曲解或误用”。

俄罗斯常驻北约代表罗戈津5日宣布,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫退出原定于5月举行的俄罗斯—北约理事会外长级会议,以抗议北约军演和北约驱逐两名俄罗斯官员。

俄罗斯5日说,为回应俄官员遭驱逐事件,俄方将驱逐两名驻俄罗斯的加拿大籍北约官员。

李良勇(新华社供本报特稿)



格总统萨卡什维利(中)在保镖护卫下到达距第比利斯大约19公里的莫赫罗瓦尼基地。
新华社/法新

相关新闻

反对派因军事叛乱取消封锁首都行动

据新华社电 格鲁吉亚反对派5日发表联合声明,宣布由于首都第比利斯郊区一军营发生军事叛乱,取消原定于当天举行的封锁首都进出城交通干道的行动计划。

据格高加索通讯社报道,反对派在声明中指出,取消封

城计划只是一个“战略步骤”,在叛乱局势尚未彻底明朗的情况下,封城行动将推迟2天至3天实施。

格反对派从今年4月初开始,在首都第比利斯街头举行无限期集会,要求总统萨卡什维利辞职。

治国比打游击难多了

尼最高法院要求总统十日内就其是否违宪作出说明



尼联共(毛主义)主席普拉昌达 资料图片

最后期限逼近

普拉昌达宣布辞职后,组建新政府的协商已经开始,亚达夫将9日定为最后期限。

尼泊尔制宪会议24个政党中的22个政党5日在尼首都加德满都就此磋商,但组建执政联盟的努力遭到尼联共(毛主义)抵制。

尼联共(毛主义)不仅缺席组建新政府的磋商,还连续两天在加德满都组织抗议,要求执行普拉昌达政府的决定,解除政府军参谋长卡特瓦尔的职务。

尼联共(毛主义)领导的联合政府与军方不和由来已久。

根据2006年签署的全面和平协议,停止武装斗争的尼联共(毛主义)武装将重新整编,融入军队。然而,和平协议签署2年多来,尼联共(毛主义)武装的整编远未完成。

尼联共(毛主义)主张将武装全部整编进政府军,但遭到曾经忠于尼泊尔皇室的军方反对。

普拉昌达解除卡特瓦尔政府军参谋长职务,原因正是后者以政治顾虑为由拒绝将尼联共(毛主义)武装编入有9.3万兵力的政府军。

治国难过打游击

下一届尼泊尔政府还将面临长期挑战,即实现不同社会阶层和派别的均衡发展,切实推动全国和平进程。

尼联共(毛主义)联合执政期间,由于不同政治派别纷

争不断,起草宪法的进程停滞。尼联共(毛主义)虽然在制宪会议大选中获胜,但并未获得足够单独组阁的绝对多数议席,政治上难免遭到反对党冲击。

或许因为政坛形势复杂,武装斗争出身的普拉昌达最近说,治理国家比打游击难多了。

和平进程“微妙”

一些分析人士认为,尽管尼泊尔下一届执政联盟仍将面临动荡局面,但尼泊尔不大可能陷入大规模冲突。

比利时智库国际危机研究组织在尼泊尔的负责人罗德里克·查默斯认为,已经退出执政联盟的尼联共(毛主义)不会重复以前路线,不会继续以武装斗争表达政治诉求。

《华尔街日报》援引多名分析人士观点报道,虽然尼泊尔各政党主张不一,但分歧并非不可调和,仍然有望实现“微妙”的和平进程。

据新华社供本报特稿

海盗又劫德国货船

据新华社电 设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”6日说,一艘德国货船5日晚在亚丁湾海域被索马里海盗劫持,船上有11名罗马尼亚籍船员。

“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉在接受新华社电话采访时说,这艘名为“维多利亚”号的货船悬挂安提瓜和巴布达国旗,属于一家德国公司,船上载有1万吨大米,原计划驶往沙特阿拉伯的吉达港。

招商信息
合作共赢 共同发财
黄粉虫营养价值丰富,用途广泛,国内外市场需求量极大,饲养成本低,无需设备,水电。劳动强度小,老少皆宜,循环养殖销售,年利十分可观,欢迎来我养殖场实地考察,不实包赔一切损失。
武汉亿农丰生物工程有限公司
电话:027-82666081,87468307
索函:13297963336;网址:www.8366.cn
加工合作免收费
大量手工活全国寻合作办厂组
装,技师上门长驻培训收送货。
020-85405188,85405088
房屋信息

驻阿美军又炸死阿平民

村民称有150人丧生,阿总统要求展开调查

红十字国际委员会发言人6日说,驻阿富汗美军在空袭行动中炸死数十名平民,包括妇女和儿童。

村民举报

阿富汗西部省份法拉的一些村民5日将一些尸体用卡车装着送到省长办公地点,以向省长罗胡尔·阿明证实美军在当地空袭造成许多平民伤亡。

阿明5日说,运来的尸体大约有30具,其中大多数是妇女和儿童。

这一事件发生在法拉省的巴拉巴鲁克地区。来自法拉省的议员库兰·法鲁克说,美军炸毁17幢房屋,村民们告诉他多达150人在空袭中丧生。

据路透社报道,如果村民们所说数字属实,那这起事件将是阿富汗战争开始以来单次造成平民伤亡最多的事件。

多方证实

由于塔利班武装在那一地区活动频繁,政府方面无法在短时间内核实确切的死亡数字。

警方6日说,现在能证实超过30名平民在这起行动中丧生。人们还正在废墟中寻找死者。



一名受伤阿儿童在接受治疗。
新华社/法新

要求调查

阿富汗总统卡尔扎伊正在美国访问,定于6日晚些时候与奥巴马会晤。这将是奥巴马上台以来两人的第一次会晤。卡尔扎伊办公室发表的声明说,卡尔扎伊已经派遣阿富汗和美国联合调查小组前往事发地点调查。

驻阿美军炸死平民事件在阿富汗屡屡发生,不仅引发当地民众的怒火,也让阿政府极其不满。

“总统已经说过出现平民伤亡没有道理而且不可接受。他将向奥巴马提出这一问题,”总统办公室的声明说。 马震(新华社)

巴战区50万民众大撤离

印度在印巴边境大规模军演引发关注

巴基斯坦政府军和塔利班武装5日继续在巴西北边境省部分地区交战。政府当天宣布,计划从交战地区撤离大约50万平民。

同一天,印度军队结束在印巴边境地区开展的一次军事演习。印度军方当天发布这一消息后,引起西方媒体对巴基斯坦安全局势的更大关注。

平民撤离

巴基斯坦军队和塔利班武装5日继续在西北边境省布内尔和斯瓦特等地区交战。西北边境省政府新闻部长伊夫蒂哈尔·侯赛因当天举行新闻发布会说,军方已要求斯瓦特中心城市明戈拉等地居民撤离冲突地区。



巴难民一名女孩抱着她的妹妹。
新华社/路透

人员已控制明戈拉市大部分主要街道和高层建筑。

印度威胁?

印度国防部5日发表声明说,印军当天结束为期3天在印巴边境地区展开的“大规模”军事演习。多数西方媒体认定,印度军演势必加重美国对巴安全局势的忧虑。

美国总统奥巴马先前以印度并非巴基斯坦最大安全威胁”为理由,要求巴方集中力量对付塔利班武装。但巴方坚持把常规部队主力集中部署靠近印度一侧的东线,而在靠近阿富汗一侧的西线,以战斗力较弱的准军事部队为主对付塔利班等武装组织。

一些分析人士认为,印度军演证明“印度威胁”仍然存在,巴基斯坦“两线作战”的困境短期内难以改变,美国强化巴基斯坦反恐战略地位的政策受到掣肘。 张宁(新华社)

白斑

治疗费优惠 50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院邓教授来院会诊。患者可致电:0510-85813920登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

和信:个人、企业贷款5万—1亿,外地可。025-66622327

招聘信息

诚聘普通船员,年薪7-10万元,合同,即上岸。025-83407173

急聘(南京—上海)跟车押货,3800元/月,包吃住。025-85160259

车辆信息

低售各款小车。13864156689

低售本田、奥迪等。13876783211